



Поздравления

Наша сила — в единстве

**Уважаемые южноуральцы!
Поздравляю вас с Днём России!**



Этот праздник – символ единства, независимости и величия нашей страны. Мы любим Россию, гордимся её многовековой историей, яркими успехами и достижениями, делаем всё, чтобы их приумножить. Наше Отечество крепнет и развивается благодаря самоотверженному труду, таланту, мужеству и духовной силе миллионов россиян.

Сплочённость и созидательная энергия нашего многонационального народа – главная опора России в преодолении любых вызовов и угроз. И Южный Урал вносит свой вклад в общее дело. Желаю всем нашим землякам, кто сейчас защищает интересы страны в рядах Вооружённых Сил России, особенно в зоне проведения специальной военной операции, кто трудится на производстве и в сельском хозяйстве, движет вперёд науку, развивает технологии, добросовестно работает в самых разных сферах жизнедеятельности, – успехов и благополучия! Пусть наша страна процветает, а наши дети растут счастливыми!

✍️ Алексей Текслер, губернатор Челябинской области

Дорогие земляки! 12 июня мы отмечаем один из главных государственных праздников – День России!



Он прочно вошёл не только в официальный календарь торжественных дат, но и в сердца всех, кто гордо именует себя россиянином и искренне любит Родину.

Наша страна прошла сложный героический путь становления и развития. И сегодня мы живём в современной, сильной, свободной, великой России. Нам есть чем гордиться: тысячелетней историей, большой территорией, уникальным природным и духовным богатством, слиянием множества народов, культуры и религий.

Мы – граждане единого государства, и от каждого из нас, от наших совместных усилий, энергии и ответственности зависят экономическое и социальное процветание Отечества, приумножение сегодняшних достижений на благо людей.

Я благодарю всех, кто сегодня мужественно стоит на защите нашего государства, вносит вклад в обеспечение мира и стабильности. В этот праздничный день желаю каждому россиянину здоровья, семейного благополучия, мира, достатка, новых успехов во имя России!

✍️ Сергей Бердников, глава Магнитогорска

**Уважаемые земляки!
Поздравляю вас с Днём России!**



Желаю мира и процветания нашей любимой стране. День России – праздник великого и могучего государства. Это знаковый день для каждого гражданина нашей изумительной, неповторимой и необъятной страны. Так пусть же никто не выказывает своё пренебрежение и не надеется нарушить целостность нашего государства. Пусть каждый, кто посмеет ступить с мечом на нашу святую землю, не устоит под натиском единства и патриотизма русского народа. Желаю, чтобы у великой могущественной страны было много друзей. А жизнь в России была счастливой и успешной! С праздником вас, дорогие соотечественники!

✍️ Олег Цепкин, сенатор Российской Федерации

**Дорогие земляки!
Сердечно поздравляю всех с Днём России!**



Это своеобразный день рождения нашей огромной многонациональной страны. Россия всегда чтит своих героев, традиции и приумножала достижения. От нас самих во многом зависит величие страны. Давайте приложим максимум усилий, чтобы каждый человек мог чувствовать себя свободным и счастливым. Пусть достижения прошлых поколений станут основой для дальнейшего развития и благополучия, дадут силу для великих свершений и веру в прекрасное будущее.

Процветания и мощи нашему государству! Мира и добра каждому дому. Желаю всем благополучия и успехов во всех начинаниях!

✍️ Виталий Бахметьев, депутат Государственной Думы ФС РФ

Дорогие земляки! Поздравляю вас с Днём России – праздником единения во имя процветания нашей страны, мирной и счастливой жизни!



Наша страна за свою многовековую историю пережила немало тяжёлых и смутных времён. Но смогла выстоять и стать ещё сильнее, ведь секрет наших побед и достижений – в патриотизме и единой общности народов, живущих в России!

С праздником, дорогие земляки! Гордитесь своей Родиной и делайте всё для её процветания!

✍️ Александр Морозов, председатель Магнитогорского городского Собрания

Тенденции

Повестку диктует время



© Андрей Серебряков

В Москве состоялся 20-й Металлургический саммит, организованный журналом «Металлы Евразии» при поддержке ассоциации «Русская сталь».

Григорий Щуров, директор Торгового дома ММК, в своём докладе рассказал о стратегической инициативе Группы ПАО ММК «Фокус на клиента». Компания продолжила открытие новых представительств Торгового дома для сокращения расстояния до конечного потребителя. В 2022 году и первом квартале 2023 года появились подразделения ТД в Астрахани, Кургане, Оренбурге, Видном. В течение года ожидается открытие складов в Ижевске и дополнительного склада в Екатеринбурге. Первого июля прошлого года началась деятельность производственно-логистического центра в Тольятти. В настоящее время обособленные подразделения ТД «ММК» открыты в 35 городах шести федеральных округов. Компания продолжает реализацию программы по созданию собственной розничной сети, в этом году, в дополнение к уже имеющимся, планируется открытие ещё 14-ти розничных точек.

Другим важным направлением работы ТД ММК стало развитие корпоративного маркетплейса. По итогам 2022 года продажи продукции через эту площадку увеличились на 85 процентов по сравнению с 2021 годом, а число зарегистрированных клиентов на текущий момент составляет около 8,4 тысячи физических и юридических лиц.

Особое внимание ТД ММК уделяет повышению качества складского сервиса для своих клиентов в части со-

Представители ПАО «ММК» рассказали об улучшении сервиса для клиентов и расширении продуктовой линейки

кращения времени погрузки автотранспорта и предоставления покупателям услуг по доработке и переработке металлопродукции.

«Реализация комплекса мероприятий в рамках стратегии «Фокус на клиента» позволила Группе ПАО «ММК» по итогам 2022 года достичь значения OTIF (On-Time-In-Full, показатель эффективности доставки) 81 процент при планируемых 70 процентах», – отметил Григорий Щуров.

Начальник управления маркетинга и технической поддержки ПАО «ММК» Денис Черненко в своём докладе на тему «Расширение продуктовой линейки – ключевой вклад ММК в развитие

российского автопрома» отметил, что компания получила одобрение проката для производства деталей автомобилей у всех локализованных в России брендов. ММК за последние годы освоил практически весь марочно-размерный состав сталей для автомобилей, включая IF-стали, ВН-стали, HSLA-стали, DP-стали, стали для горячей штамповки (PHS) без покрытия и другие.

После ухода с российского рынка большинства западных автомобильных брендов, им частично пришли на смену китайские производители с требованиями не ниже, а зачастую выше, чем у европейских конкурентов

Это создаёт определённый вызов для ММК и позволяет использовать позитивный опыт, что был приобретён ранее при локализации иностранных брендов.

«Одним из основных трендов в легковом автомобилестроении стала тенденция по снижению веса кузова автомобиля. Это позволяет добиться экономии топлива и снизить выбросы выхлопных газов. При этом требуется сохранить безопасность людей как внутри автомобиля, так и вне его. Поэтому мы должны развивать производство более высокопрочных сталей с достаточной пластичностью для штамповки», – отметил Денис Черненко.

В настоящее время ММК видит два направления по увеличению ассортимента таких сталей: разработка высокопрочных, в том числе и многофазных, сталей; освоение производства сталей горячей штамповки, где высокие механические свойства достигаются закалкой непосредственно в штампе.

ММК также постоянно расширяет сортаментный ряд сталей собственного бренда MAGSTRONG для закрытия потребностей российских предприятий любого уровня в качественном высокопрочном и износостойком металлопрокате.

Ежегодный Металлургический саммит был организован журналом «Металлы Евразии» при поддержке ассоциации «Русская сталь» с участием руководителей, топ-менеджеров и ведущих специалистов крупнейших российских металлургических компаний. Традиционно на саммите обсуждали ключевые вопросы положения дел в индустрии, состоянии рынка металлопродукции и планы развития ведущих компаний.

Акция

Свежих идей, новатор, не жалеи!

В канун Дня изобретателя и рационализатора, 23 июня, на Магнитогорском металлургическом комбинате состоится очередная промоакция «Свежая идея».



© Из архива «ММК», Андрей Серебряков

Цель традиционного мероприятия, которое проходит с 2016 года, – активизация творческой активности работников компании и привлечение их к рационализаторской деятельности. Как и прежде, в этом году все желающие работники Группы ПАО «ММК» в день проведения акции смогут поделиться новаторскими идеями на Комсомольской площади и получить традиционные подарки с символикой «Свежей идеи». Каждый год символом акции становится какой-либо фрукт: апельсин, ананас, гранат, груша, киви, яблоко. В этом году авторы предложений получат в качестве подарка килограмм персиков. Авторам при подаче двух идей, помимо плодов, также будут вручены блокнот и ручка. Авторы трёх одновременно поданных идей, помимо этого, станут обладателями футболки с символикой акции.

При этом необходимо учитывать, что сбор новаторских идей на ММК не исчерпывается подобными акциями. Внести рационализаторское предложение через специальные мобильные приложения «Эволюция» и «Платформа энергоменеджмента» можно в любое время суток. Ведь рационализаторская деятельность в ПАО «ММК» включена в список приоритетных направлений развития комбината, и руководство компании справедливо рассматривает её как один из важнейших инструментов повышения эффективности.

В прошлом году работники комбината подали 6927 идей, из которых 5204 одобрены к внедрению. Экономический эффект от внедрённых на Магнитогорском металлургическом комбинате рационализаторских предложений составил в прошлом году свыше 276 миллионов рублей.